

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 18

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 11.12.2017

Názov materiálu: Zimný štadión v Trebišove – rekonštrukcia osvetlenia a dobudovanie šatní

Obsah materiálu: - dôvodová správa
- žiadosť o finančný príspevok

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

1. zámer obstarat' projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu osvetlenia ľadovej plochy a elektrických rozvodov v dobudovaných šatniach pre projekt „Zimný štadión v Trebišove – rekonštrukcia osvetlenia a dobudovanie šatní“, s predpokladanou hodnotou zákazky 650,00 EUR bez DPH; 780,00 EUR s DPH,
2. podanie žiadosti o finančný príspevok v rámci výzvy Slovenského zväzu ľadového hokeja na realizáciu projektu „Zimný štadión v Trebišove – rekonštrukcia osvetlenia a dobudovanie šatní“,
3. rezervovanie finančných prostriedkov v prebytku rozpočtu mesta na rok 2018 na investičnú akciu v objeme 25 599,50 EUR,
4. záväzok po ukončení verejného obstarávania – prostredníctvom rozpočtovej zmeny v priebehu roka 2018 – presunúť finančné prostriedky z prebytku rozpočtu do výdavkovej časti rozpočtu mesta na rok 2018 na spolufinancovanie projektu „Zimný štadión v Trebišove – rekonštrukcia osvetlenia a dobudovanie šatní“, v objeme najviac 25 599,50 EUR s DPH.

Výška celkových výdavkov:	170 663,20 EUR s DPH
Výška požadovanej dotácie:	145 063,70 EUR s DPH
Výška spolufinancovania:	25 599,50 EUR s DPH
Spôsob spolufinancovania projektu:	vlastné zdroje

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Mgr. Peter Sovák, prednosta

V Trebišove, dňa 6.12.2017

predkladateľ

Dôvodová správa k Žiadosti o finančný príspevok pre projekt „Zimný štadión v Trebišove – rekonštrukcia osvetlenia a dobudovanie šatní“

Slovenský zväz ľadového hokeja (ďalej „SZLH“) vyhlásil výzvu na predkladanie žiadostí o finančný príspevok v rámci Projektu podpory obnovy hokejovej infraštruktúry.

Účelom podpory je najmä výstavba a technické zhodnotenie zázemia hokejových štadiónov (šatne, sociálne priestory, regenerácia, posilňovňa, klubovňa), investície do nevyhnutnej obnovy hokejových štadiónov (strecha, opláštenie, plocha, mantinely, technické zariadenia). Oprávnenými výdavkami sú výdavky na výstavbu a technické zhodnotenie hokejovej infraštruktúry a výdavky na obstaranie majetku, ktoré spĺňajú kritériá zaradenia do kapitálových výdavkov a súvisia s podporovaným účelom.

Výška alokovaných prostriedkov na výzvu je 1 600 000 Eur.

Minimálna výška žiadaného príspevku je 10 000 Eur.

Minimálna výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa je 5% z celkovej sumy.

Termín predkladania žiadostí: 31.12.2017

Vedenie Mesta Trebišov plánuje reagovať na výzvu predložením žiadosti o finančný príspevok pre projekt „Zimný štadión v Trebišove – rekonštrukcia osvetlenia a dobudovanie šatní“.

Celkový rozpočet projektu predstavuje sumu 170 663,20 Eur. Jedným z kritérií pre posúdenie predložených žiadostí je výška spolufinancovania zo strany žiadateľa. Preto vedenie mesta odporúča spoluúčasť vo výške min. 15 %, čo predstavuje sumu 25 599,50 Eur. Požadovaný príspevok je teda vyčíslený na sumu 145 063,70 Eur.

Technický stav **osvetlenia** zimného štadióna je nevyhovujúci a energeticky náročný. Výmenou halogénových reflektorov s príkonom 2 000 W za nové LED svietidlá dôjde k odhadovanej úspore elektrickej energie na úrovni 40-tich %. Výška nákladov na kompletnú obnovu osvetlenia hracej plochy predstavuje 113 494,10 Eur. Ročné náklady na spotrebu elektrickej energie celého zimného štadióna predstavujú sumu 84 318,00 Eur, z čoho 70-80% pripadá na spotrebu energie na osvetlenie hracej plochy. Návravnosť investície bude 4 až 5 ročná. LED svietidlá so svetelným tokom 24 500 lm zabezpečia podstatné zlepšenie viditeľnosti na ľadovej ploche a umožnia do budúcnosti prenos televízneho vysielania zo zimného štadióna.

Vytvorením hokejového klubu MŠKM Trebišov (Mestský športový klub mládeže Trebišov) a následným zvýšeným záujmom o hokej zo strany mládeže vznikla potreba **dobudovania dvoch šatní** pre mladých hráčov. Kapacita každej zo šatní bude predstavovať min. 20 detí. K šatniam budú dobudované sociálne zariadenia - toalety a sprchy. V rámci stavebných úprav budú realizované elektrické rozvody so svietidlami, vodovodné potrubia, odpad a kanalizácia, vzduchotechnika a kúrenie. Šatne budú vybavené lavičkami s vešiakmi, podlahou z korčuliarskej gummy, ako aj vysúšačom obuvi. Výška nákladov na vybudovanie šatní predstavuje 57 169,10 Eur.

K dôvodovej správe je priložená samotná žiadosť o finančný príspevok, v ktorej je definovaný účel poskytnutia finančného príspevku, ciele projektu, jeho popis, aktivity a iné.

Spracovali:

Mgr. Peter Sovák, prednosta

Ing. Jozef Ferjo, referent pre miestny rozvoj

Ing. Jana Bugatová, referent pre miestny rozvoj



ŽIADOSŤ O FINANČNÝ PRÍSPEVOK

Schéma A

Číslo projektu (vyplní SZLH)

Názov projektu	Zimný štadión v Trebišove – rekonštrukcia osvetlenia a dobudovanie šatní	
Názov žiadateľa	Mesto Trebišov	
Forma žiadateľa	obec/mesto	
Sídlo žiadateľa	Ulica: M. R. Štefánika 862/204 Obec/mesto: Trebišov PSČ: 075 25 Okres: Trebišov	Telefón: 056/672 2665 E-mail: trebisov@trebisov.sk Web: www.trebisov.sk
IČO žiadateľa	00331996	
Štatutár žiadateľa	Meno a priezvisko: PhDr. Marek Čižmár Trvalý pobyt: Parková 4053/16, 075 01 Trebišov Telefón: 056/672 2665 E-mail: primator@trebisov.sk	
Osoba zodpovedná za projekt	Meno a priezvisko: Ing. Jana Bugatová Telefón: 0915 759 669 E-mail: bugatova@trebisov.sk	
Trvanie projektu (dd/mm/rrrr)	Začiatok realizácie: november 2017 Koniec realizácie: marec 2019	
Požadovaný príspevok	145 063,70 EUR	
Spolufinancovanie	25 599,50 EUR	
Celkový rozpočet projektu	170 663,20 EUR (Požadovaná čiastka + spolufinancovanie)	
Bankový účet, na ktorý bude v prípade úspešnosti prevedený príspevok	Názov účtu: OTP Banka, bežný účet Číslo účtu: SK73 5200 0000 0000 0700 0396 Názov banky: OTP Banka Slovensko, a.s. Adresa banky: Štúrova 5, 813 54 Bratislava	

Žiadam o poskytnutie príspevku v celkovej výške 145 063,70 EUR.

Prehlasujem, že všetky údaje, ktoré sú v Žiadosti o finančný príspevok a jej prílohách uvedené sú pravdivé a že predložená žiadosť bola zostavená v súlade s Výzvou Slovenského zväzu ľadového hokeja.

.....
Dátum a podpis – štatutár žiadateľa



Informácie o projekte

1. Názov projektu

Zimný štadión v Trebišove - rekonštrukcia osvetlenia a dobudovanie šatní

2. Účel poskytnutia finančného príspevku

Účelom poskytnutia finančného príspevku je investícia do nevyhnutnej obnovy osvetlenia štadióna a technické zhodnotenie zázemia hokejového štadióna v podobe dobudovania šatní.

2. Ciele projektu

- 1. Zníženie prevádzkových nákladov rekonštrukciou osvetlenia a zlepšenie viditeľnosti na ľadovej ploche*
- 2. Zvýšenie komfortu užívateľov hokejového štadióna dosiahnutá dobudovaním šatní*

3. Popis projektu

*Technický stav **osvetlenia** je nevyhovujúci a energeticky náročný. Výmenou halogénových reflektorov s príkonom 2 000 W za nové LED svietidlá dôjde k odhadovanej úspore elektrickej energie na úrovni 40-tich %. Výška nákladov na rekonštrukciu predstavuje sumu 113 494,10 Eur. Ročné náklady na spotrebu elektrickej energie celého zimného štadióna predstavujú sumu 84 318,00 Eur, z čoho 70-80% pripadá na spotrebu energie na osvetlenie hracej plochy. Návratnosť investície bude 4 až 5 ročná. LED svietidlá so svetelným tokom 24 500 lm zabezpečia podstatné zlepšenie viditeľnosti na ľadovej ploche a umožnia prenos televízneho vysielania.*

*Vytvorením hokejového klubu MŠKM Trebišov (Mestský športový klub mládeže Trebišov) a následným zvýšeným záujmom o hokej zo strany mládeže vznikla potreba **dobudovania dvoch šatní** pre mladých hráčov. Kapacita každej zo šatní bude predstavovať min. 20 detí. K šatniam budú dobudované sociálne zariadenia - toalety a sprchy. V rámci stavebných úprav budú realizované elektrické rozvody so svietidlami, vodovod, odpad a kanalizácia, vzduchotechnika a kúrenie. Šatne budú vybavené lavičkami s vešiakmi, podlahou z korčuliarskej gummy ako aj vysúšačom obuvi. Výška nákladov na vybudovanie šatní predstavuje 57 169,10 Eur. Projektová dokumentácia tvorí prílohu žiadosti.*

Predmetom projektu je technické zhodnotenie hokejového štadióna v meste Trebišov s kapacitou 4 000 ľudí, ktorý bol postavený začiatkom 90-tych rokov. Budova štadióna je vo vlastníctve Mesta Trebišov a v správe Technických služieb mesta Trebišov. Na štadióne trénuje v rámci hokejového klubu MŠKM Trebišov predprípravka, prípravka, mladší žiaci, starší žiaci, dorastenci, ktorí sa zúčastňujú súťaží riadených Slovenským zväzom ľadového hokeja. Súčasťou klubu je aj krasokorčuliarsky krúžok. Štadión užíva pre účely tréningu a organizovania zápasov seniorske družstvo HK2016 Trebišov. V rámci verejného korčuľovania užíva štadión aj široká verejnosť.

Realizáciou projektových aktivít dôjde k zvýšeniu komfortu, atraktivity a kvality priestoru hokejového štadióna, čím sa zlepšia podmienky pre tréning detí v hokejovom klube MŠKM Trebišov.



4. Aktivity projektu

1. *Príprava projektu a podanie žiadosti*
2. *Verejné obstarávanie a výber dodávateľov*
3. *Rekonštrukcia osvetlenia*
4. *Dobudovanie šatní*
5. *Publicita*
6. *Ukončenie a vyúčtovanie projektu*

5. Výsledky projektu

Kvantitatívny merateľný ukazovateľ projektu predstavuje výška spotrebovanej elektrickej energie na osvetlenie. Výrazné zníženie spotreby energie vďaka inštalácii LED svietidiel sa premietne do finančnej úspory.

Dobudovanie šatní a skvalitnenie osvetlenia vytvorí podmienky pre organizovanie väčších, aj medzinárodných akcií, ktoré okrem iného prinesú publicitu tomuto projektu financovanému za pomoci zväzu a mesta. Počet hokejových akcií predstavuje ďalší z merateľných ukazovateľov.

Úspešnou realizáciou projektu dôjde k zvýšeniu spokojnosti užívateľov štadióna a jeho atraktivity zo strany verejnosti.

6. Spolupráca v rámci projektu

Projekt spolu so žiadosťou o finančný príspevok bol pripravovaný žiadateľom Mestom Trebišov a hokejovým klubom MŠKM Trebišov. V prípade jeho úspešnej realizácie bude publicita projektu zabezpečená prostredníctvom Mestského infolistu Trebišov, webovej stránky mesta, funpage mesta na sociálnej sieti a prostredníctvom regionálnych médií.

Projekt bude financovaný zo zdrojov rozpočtu Mesta Trebišov a z finančného príspevku Slovenského zväzu ľadového hokeja v prípade jeho schválenia.

Pri samotnej realizácii osvetlenia a dobudovania šatní budú dodávateľom, ktorí vzídu z verejného obstarávania, nápomocní pracovníci Technických služieb mesta Trebišov. Stavebné práce budú dozorované pracovníkom Mestského úradu v Trebišove.

7. Budúcnosť vášho projektu

Realizáciou projektu dôjde k technickému zhodnoteniu štadióna. Úsporou prevádzkových nákladov na spotrebu elektrickej energie sa zvýši predpoklad pre generovanie ďalších investícií do hokejovej infraštruktúry štadióna.

MŠKM Trebišov si v priestoroch štadióna za pomoci Technických služieb mesta Trebišov vytvoril priestor hokejovej strelnice. Zámerom je vytvoriť ešte jednu hokejovú strelnicu a taktiež rekonštruovať a dovybaviť fitness centrum v priestoroch štadióna. Budova zimného štadióna si bude vyžadovať ďalšie nevyhnutné investície smerujúce k zníženiu jej energetickej náročnosti.